

The Astronomical Almanac

Errata for the 2020 Edition

Notes and References, Section L

- Page L29, Entries following "[25].":

Where blank at the start of each entry, add "[26]." through "[32]." and change "ttps" to "https" in the web address.